
Classifiche ufficiale premiati, segnalati e pubblicati
(tratta dal verbale della riunione di giuria svoltasi il 25 Gennaio 2013 ) SEZIONE "A"

classifica titolo opera autore località premio

1° QUAGGIU' Barba Giuseppe Gallipoli  LE €400 - T. - A.P. - PUBB.

2° WISTARIA SINENSIS Baroni Carla FERRARA €300 - T. - A.P. - PUBB.

3° RIFLESSA NELLO SPECCHIO UNA BAMBINA Capecchi Loriana Quarrata PT €200 - T. - A.P. - PUBB.

4° IL SUBLIME DELLA VITA Caso Giovanni Siano  SA €100 - T. - A.P. - PUBB.

5° LENTA METAMORFOSI Magnavacca Anna Aulla MS T. - M.Onore - PUBB.

6° TU SEI DI LA' Vettorello Rodolfo MILANO T. - M.Onore - PUBB.

7° RICOSTRUISCE Gregorini Daniela Ponte Sasso di Fano  PU T. - M.Onore - PUBB.

8° UN VIAGGIO Tamaro Tristano TRIESTE T. - M.Onore - PUBB.

9° DISTACCO Pancaldi Pugolotti  Paola Segrate  MI T. - M.Onore - PUBB.

10° SUL TRENO Lardi Elena Fanano   MO T. - M.Onore - PUBB.
rif in fondo per sigle

11° ANTENATA Raimondi Daniela Saltrio  VA Menz. merito - PUBB.

12° LA VOGLIA DI RINCORRERE FARFALLE Marconi Fulvia ANCONA Menz. merito - PUBB.

13° POMERIGGIO D'AGOSTO Noro Carla VICENZA Menz. merito - PUBB.

14° COLUMBINE HIGH SCHOOL Monari Tiziana PRATO Menz. merito - PUBB.

15° IL TEMPO NON AVUTO Fiorini Franco Veroli  FR Menz. merito - PUBB.

16° A MIO PADRE OLTRE LA SOGLIA DELL'INVISIBILE Muscardin Rita SAVONA Menz. merito - PUBB.

17° SOTTOBOSCO Fedeli Ivan Ornago  MB Menz. merito - PUBB.

18° L'ARIA PROFUMAVA DI PRIMAVERA Budinis  Mirella Fano  PU Menz. merito - PUBB.

19° NON TEMO SPAZI VUOTI Spina Rosanna Venturina  LI Menz. merito - PUBB.

20° SOLO E SOLTANTO SUO Bertolino Alessandro TORINO Menz. merito - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

LA MIA TERRA LACERATA Berti Clemente Castel Guelfo  BO PUBB.

opere NON CHIEDERE ALLE LABBRA, MA ALLA PELLE Casadei Monia   Cesena  FC PUBB.

A BASSA VOCE: STORIE DI FAMIGLIA Di Iorio Rosanna Cepagatti  PE PUBB.

segnalate LUNASCARLATTA - POESIA HAIKU Fiorentino Monica Sorrento  NA PUBB.

NATALE 42 Giordano Antonio PALERMO PUBB.

per BINARI SENZA STAZIONE Iacomino Rita Limbiate  MB PUBB.

IO LO SO Meneghetti Graziella Rosa' Vicenza VI PUBB.

pubblicazioneLEGGI LA VITA Pietrini Paolo LA SPEZIA PUBB.

REGALAMI AL CREPUSCOLO... Vinazzani Franca Formigine  MO PUBB.

E MI VEDRAI Viviani Gianluigi Legnago  VR PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di modenesi

1° SUL TRENO Lardi Elena Fanano   MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° RITORNO, PROMETTO Peponi Della Casa  Elisabetta Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di vignolesi

1° RITORNO, PROMETTO Peponi Della Casa  Elisabetta Vignola  MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° VIVRO' Vandelli Loris Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prima opera internazionale

1° IL VINO, LA VIGNA Deserri Dario BERLINO      D  PUBB.

2° IL TEMPO Salamone Maria CANNES    FR  PUBB.

3°
rif in fondo per sigle

SEZIONE "B"

classifica titolo opera autore località premio

1° LA MIA PETROLIERA Vettorello Rodolfo MILANO €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° 1908 Revello Franco Nichelino   TO              T. - A.P. - PUBB.

3° DI TANTO IN TANTO, LA LUNA… Bertolino Alessandro TORINO              T. - A.P. - PUBB.

4° ANCOR MI ATTENDE Scarparolo Ines VICENZA              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

ATOMI Borsoni Paolo ANCONA PUBB.

UN'ARABA FENICE (PROLOGO COMPRESESO)Carlotto Carlo Vicoforte CN PUBB.

METAMORFOSI Cavaliere Nicola Contesse  ME PUBB.

ARRIVANDO QUASSU' Costanzini Margherita Vignola  MO PUBB.

IO E MIO PADRE De Cortes Mirella CAGLIARI PUBB.

DOLCE ACQUA PURA Ladik Donato TORINO PUBB.
rif in fondo per sigle

SEZIONE "C"
classifica titolo opera autore località premio

1° COR ED POVA Bertolotti AnnaLisa REGGIO EMILIA €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° E ME, AD TRI EN Casadei Franco Cesena   FC              T. - A.P. - PUBB.

3° SOTTA 'L NòC' Gregorini Daniela Ponte Sasso di Fano  PU              T. - A.P. - PUBB.

4° TUTTA VISTUTA 'I IANCU Lacava Paolo Fabriano  AN              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

EL SCHEO DEL TENPO Barbon Fabio Spresiano  TV PUBB.

NU FIL 'I SPIRANZA Cutrupi Natale REGGIO CALABRIA PUBB.

AL MARCHEE Elegibili Rosetta Vignola  MO PUBB.

LU SULI NTA LU MARI Ferrante Francesco Terrasini  PA PUBB.

E LA CIAMENN GIUSTIZIA Marchesotti Mauro Gavirate VA PUBB.

SEIRA Monchiero Anna Maria Sorbara  MO PUBB.

A GHJANDARA E A MELUNARA Suriani Frangipane  Tina Soverato CZ PUBB.
rif in fondo per sigle

T.  :  targa

A.P. : diploma personalizzato su art ist ica pergamena

PUBB. : pubblicazione su antologia

Menz. Merito: menzione di merito

M. Onore: menzione d'onore

Attestato C. S. : attestato di riconoscimento del Centro Studi
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